

FÉNYKÉPES BESZÁMOLÓ

1.A megvalósult tevékenység: 5. tanulmányút

Időpont: 2019. január 16-20.

Helyszín: Budapest- Lakitelek

Téma: tanulmányút hazai szakértőkkel, kötelezően előírt tevékenység

Résztvevők:

A) Együttműködő határon túli partnerektől:

KMNE- Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete: 2 fő

VANCSESZ- Vajdasági Nagycsaládos Egyesületek Szövetsége: 2 fő

FEMIT- Felvidéki Magyar Ifjúságért Társulás 2 fő

Határon túli partnerek összesen: 6 fő

B) Elsődleges célcsoportból, humán szakemberek és civil szervezetekben dolgozók : -

Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesületéből 6 fős delegált szakértő csoport (az utuk finanszírozása a pályázati forrásból történt)

A programon részt vevő egyéb hazai szakemberek száma: 57 fő

2019. január 16-20-ig 5 tagú szakértő TEAM vett részt Tiszavasváriból egy 5 napos tanulmányúton. A szakértők között volt pedagógus, a szociális szférában dolgozó, ifjúságsegítő és családsegítő civil szférában közreműködő szakember, s a projekt szakmai vezetője.



A tanulmányút első napján a TEAM két tagját: vendégként részt vehetett a **Családszervezetek VI. konferenciáján** Budapesten Kopp Mária Intézetben. A Nagycsaládosok Országos Szervezete, amely szervezet tagegyesületeként működik a Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete, szorosan együttműködik azokkal a szervezetekkel, mozgalmakkal, amelyek tevékenységüket a családok, a gyermekek, a magyar társadalom erősítése érdekében fejtik ki. A családszervezetek számára lehetőség nyílt a közös gondolkodásra közvetlen információ- és tapasztalatcserére. A tanácskozás díszvendége Novák Katalin volt, megtisztelő volt számunkra, hogy Államtitkár asszony is aktívan részt vett a megbeszélésen.

Rengeteg új program, javaslat érkezett, ami biztosítja, hogy 2019 is lendületes, tevékeny évük lesz a családszervezeteknek. Szó esett a Nemzeti konzultáció kérdéseiről, s várható eredményeiről is. A tiszavasvári szakértők részt vettek Uzsalyné Dr. Pécsi Rita tartott előadásán Gödön a Búzaszem Általános Iskolában. Az előadás fő témája: Miért nem működik a "Százszor megmondtam!" ? A sikeres nevelés kulcsa: az érzelmi intelligencia fejlesztése.

-2019. január 17-én a NOE központjában a szakmai vezetőnek lehetősége adódott beszámolni az EFOP-5.2.2-17-2017-00106 „Transznacionális együttműködések”, „KOR-TÁRS” – TÁRS a FIATAL CSALÁDOK mellett határon innen és túl” című projekt eddig megvalósított programjairól, s az



eredményeiről a titkársági dolgozóknak, s minden érdeklődőknek.



Január 17-20-ig a lakiteleki Népfőiskolán zajlottak a tanulmányút további szakmai programjai. A felnőtt szakemberek számára közéleti programok zajlottak (közösségformálás, együttműködési mechanizmusok, motiváció, közösségi kultúra...)



18-án este a Lakiteleki Népfőiskola Kölcsey Házában Lezsák Sándor, a népfőiskola alelnöke látta vendégül a közel 100 résztvevőt, akik az ország és a Kárpát-medence családszervezeteiből érkeztek. Bemutatta számunkra az intézményt. A magyar értékek megőrzése minden magyar számára elengedhetetlen. Ezért alakították ki a területen az úgynevezett Hungarikum- ligetet. Hallhattunk az Értékfeltáró kollégiumokról is. A napi program zárásaként előadást hallhattunk a NOE elnökétől, Kardosné Gyurkó Katalintól **Civilént a családok szolgálatában** címmel.





Január 19-én délelőtt szakértő TEAM-unk 2 házaspára házaspároknak szóló képzésen vett részt, melyet Dr Deák Róbert és felesége, Annamária tartottak. Az első blokk témája:

Hatékony kommunikáció alapjai a párkapcsolatban.

Következő blokk témája a „Szeretetlenyek” voltak Számukra nem volt a témakör ismeretlen, hiszen 2018. februárjában legelső műhelymunka fő témája is az 5 szeretetlenelv volt. Majd konfliktuskezelési technikákat is elsajátítottunk. A házaspáros műhelymunkával egyidőben zajlott egy kommunikációs műhelyfoglalkozás, amelyen a szakértő TEAM egy tagja vett részt. Nagy Anna bevezette a hallgatókat abba a fontos témába, hogy **Hogyan lehet fiatal családanyaként és családapaként a legjobbat kihozni magunkból?** Számos gyakorlati feladattal

lettek gazdagabbak a résztvevők, amelyeket családjukban mindenképpen alkalmazni fognak a jövőben. Az egyik fő gondolat a műhelymunka során: Vigyél pozitív változást saját magad és mások életébe! Mutass példát mások előtt! Főként gyermekeid előtt kell, hogy példakép légy! Így nekik is „lesz kedvük” családot alapítani majd a jövőben, így ők is olyan édesapák és édesanyák szeretnének majd lenni, mint a szüleik.



Január 20-án, a program lezárásaként Fekete László és felesége, Edit tartott még a szakértőknek

műhelyfoglalkozást, ahol összegezte a hétvége eseményeit.

Humoros példákkal „boncolgatták”, hogyan működik a férf-

és a női agy, milyen „dobozok” találhatóak

a két nem agyában, mikor, miért, hogyan veszik elő a gyengébbik nem és az

erősebbik nem képviselői. 20-án délelőtt a

Kölcsey Ház dísztermében számos szakmai kérdésről esett szó. Többek között

az elnökszónya beszámolt a 2018-as

eredményekről, eseményekről: az „Egy

családbarátabb Európa” című 3 napos

brüsszeli szakmai konferencia

legfontosabb eredményei a következők:

Az Európai Nagycsaládos Szervezetek Szövetsége egy 5 pontból álló kérvényt állítottak össze, amely a családok képviseletéről, az érdekvédelemről szól. A magyarországi szervezetek alapul vették a Nemzeti konzultáció eredményeit is. Szó esett ismét a NEA pályázatokban történt változásokról is. A határon túli társ pályázóval kötött együttműködések mindenképpen előnyt élveznek. Együttműködést terveznek az NMI-vel, a Lakiteleki Népfőiskolával, a helyi értékek előtérbe kerülése a cél. Kapcsolatot alakít ki a NOE a Nemzeti Ifjúsági Tanáccsal is, célunk Magyarországon is, hogy minél több

„életigenlő” város alakuljon a veronai minta alapján. 25-30 éves fiatalok számára (fiatal családanyak és családapák) tavasszal egy hetes AMF-képzést indítanak, ahová várják a jelentkezőket. Mi mindenképpen tolmácsoljuk a fiataljainknak ezt a kimagasló lehetőséget. Fiatalok, fiatal

családok számára májusban demográfiai fórum lesz, több száz fiatallal a világ minden tájától. A résztvevő TEAM tagjai fel is jegyezték a dátumot, mivel szorosan kapcsolódik a demográfiai fórum a transznacionális pályázat témáihoz,

mindenképpen részt szeretnénk venni a programon.



